(]

NDEX

FICHE TECHNIQUE

Aci inn- Codes: ACHT, ACHT88, ACHTSSE, ACHTA2, ACHINB, ACHINN, ACHE, ACHTPL, ACHTPI, ACHA,
CESITETETR iR 2 LU= El ACHG, ACHAFO, ACHGFO, ACHAA2, ACHGA2, ACHGE

Référence: FT CH-fr Date: 09/05/16 ‘ Mises a jour: 11 Page: 1de 9

(—e ]'< —e !" |_T——Tiq gmn st — 4_]

CH-TO CH-8.8 CH-8.8 E CH-A2
—e —
CH-INB CH-INN CH-ES CH-PL

CH-GF CH-AF A2 CH-GF A2 CH-GE
CARACTERISTIQUES MATERIAUX BASE

e Chevilles métalliques avec principe de fonctionnement par expansion et installation par couple de
serrage controlé.

Filetage male.

Utilisation dans béton non fissuré.

Montage facile.

Ensemble d'éléments anti-rotation incorporés dans la rondelle en PVC, la douille et le cone qui
empéchent la cheville de tourner sur elle-méme et, par conséquent, son installation est plus facile.
Appropriées pour charges moyennes.

e |Installation a travers le percage de I'élément a fixer.

e Versions:

o Vis zinguée o Vis téte plate inoxydable A2
o Vis qualité 8.8 o Piton
o Vis qualité 8.8 cortos. o Crochet
o Visinoxydable A2 o Piton forgé
o Visinviolable o Crochet forgé
o Vis inviolable zinguée noire o Piton forgé inoxydable A2
o Goujon o Crochet forgé inoxydable A2
o Vis téte plate o Crochet spirale zingué

APPLICATIONS FICHE WEB

Fixation de signaux, Etagéres, Panneaux, Portails, Garde-corps, Mobilier urbain, Stores,
Poteaux de cléture, Fauteuils de cinéma ou Sieges de gradins.



FICHE TECHNIQUE

CH

Désignation:CHEVILLES CH Codes: ACHT, ACHT88, ACHTSSE, ACHTA2, ACHINB, ACHINN, ACHE, ACHTPL, ACHTPI, ACHA,

ACHG, ACHAFO, ACHGFO, ACHAA2, ACHGA2, ACHGE

Référence: FT CH-fr Date: 09/05/16 Mises a jour: 11 Page: 2de 9

1. GAMME ET COMPOSANTS

Code PHOTO COMPOSANT MATERIAU

Vis DIN 931, classe 6.8
Rondelle DIN 9021 (M6, M20) spéciale (M8 a M16)

. e ¢ Douille Acier au carbone
CH-TO ‘-———— -——’( Anti-rotation  PVC

Cone Acier au carbone
Revétement Zingué I1SO 4042 > 5 um

Vis DIN 931, classe 6.8
Rondelle DIN 9021 (M6, M20) spéciale (M8 a M20)

. e i Douille Acier au carbone
CH-8.8 ‘———‘.— -—.' Anti-rotation ~ PVC

Cone Acier au carbone
Revétement Zingué I1SO 4042 > 5 um
Vis
e R‘B”;'uei::z DIN 9021 (M), spéciale (M8)
CH-8.8 E = “ { Antirotation | ACIER AU CARBONE
ACIER AU CARBONE

Cone
) . S
R Zingué I1ISO 4042 25 um

DIN 931, classe 8.8

Vis DIN 931, A2-70

pa- - Rondelle DIN 9021 (M6, M20) spéciale (M8 a M16) AlISI304
CH-A2 ([ —a I | Douille  AISI304

Anti-rotation PVvC
Cone AISI303

Vis Inviolable Torx 40 classe 5.6
Rondelle

— — Douille Acier au carbone
- | o ) )
CH INB ‘———‘ Anti-rotation PVC

Acier au carbone

_Cone G igué 150 4042 2 5 um
Revétement
Vis Inviolable Torx 40 classe 5.6
Rondelle .
. Douille Acier au carbone
_ S S
CH INN ‘———_ Anti-rotation PV.C
Cone Acier au carbone
) . S
Revétement Zingué I1SO 4042 25 um

Axe Clase 5.6
Rondelle DIN 9021 (M6) spéciale (M8 a M10)
Douille Acier au carbone

CH-ES Anti-rotation ~ PVC
Cone Acier au carbone
Ecrou  DIN934 Classe 6
Revétement Zingué I1SO 4042 > 5 um
Vis DIN 7991 clase 10.9
\ M . Douille ACIER AU CARBONE
CH-PL —_— Céne  ACIER AU CARBONE

Revétement Zingué 1SO 4042 2 5 pm

- Vis  DIN 7991 A2-70
CH-PI W Douille  AISI304

Cone AISI303

Piton Classe 5.6 C4D EN 10016-2
Rondelle DIN 9021 (M6) spéciale (M8 a M12)

- [ Douille ACIER AU CARBONE
CH-AR ( —e t\\{)-/ Anti-rotation PVC

v N ’Céne ACIER AU CARBONE
Ecrou DIN934 Classe 6
Revétement Zingué 1SO 4042 > 5 um



FICHE TECHNIQUE

CH

Désignation:CHEVILLES CH Codes: ACHT, ACHT88, ACHTSSE, ACHTA2, ACHINB, ACHINN, ACHE, ACHTPL, ACHTPI, ACHA,

ACHG, ACHAFO, ACHGFO, ACHAA2, ACHGA2, ACHGE

Référence: FT CH-fr Date: 09/05/16 Mises a jour: 11 Page: 3de 9

Crochet Classe 5.6 C4D EN 10016-2
Rondelle DIN 9021 (M6) spéciale (M8 a M12)

A - \ Douille ACIER AU CARBONE
CH-GA e ﬂ ) | Anti-rotation ~ PVC
u . Céne ACIER AU CARBONE

Ecrou DIN934 Classe 6
Revétement Zingué 1SO 4042 2 5 pm

Piton forgé Classe 5.6 CAC EN 10263-2
Rondelle DIN 9021 (M6) spéciale (M8 a M10)

e Douille ACIER AU CARBONE
CH-AF | -— “ Anti-rotation PVC
Coéne ACIER AU CARBONE
Ecrou DIN934 Classe 6

Revétement Zingué 1SO 4042 > 5 um

Crochet forgé Classe 5.6 CAC EN 10263-2
Rondelle DIN 9021 (M6) spéciale (M8 a M10)
Douille ACIER AU CARBONE

CH-GF Anti-rotation PVC
Cone ACIER AU CARBONE
Ecrou  DIN934 Classe 6
Revétement Zingué 1SO 4042 > 5 um
Piton forgé AISI304
f > Rondelle  DIN 9021 (M6) spéciale (M8 a M10) AISI304
Douille AISI304
CH-AF A2 Q Anti-rotation PVC
4 Cone AISI303

Ecrou  DIN934 AISI304

Crochet forgé AISI304
Rondelle  DIN 9021 (M6) spéciale (M8 a M10) AISI304

; Douille AlSI304
CH-GF A2 :’iH V\Q Antirotation  PVC

Cone AISI303
Ecrou DIN934 AISI304

Crochet Classe 5.6 C4D EN 10016-2
Rondelle Spéciale
Douille ACIER AU CARBONE
Anti-rotation PVC
Cone ACIER AU CARBONE
Ecrou DIN934 Classe 6
Revétement Zingué 1SO 4042 2 5 pm

CH-GE




SYSTEMS

FIXING

FICHE TECHNIQUE

CH

Codes: ACHT, ACHT88, ACHTSSE, ACHTA2, ACHINB, ACHINN, ACHE, ACHTPL, ACHTPI, ACHA,

ACHG, ACHAFO, ACHGFO, ACHAA2, ACHGA2, ACHGE

Désignation:CHEVILLES CH

Page: 4 de 9

Mises a jour: 11

Date: 09/05/16

Référence: FT CH-fr

GAMME DE PRODUITS SELON DIAMETRES

* Mesures courtes spéciales sans manchon plastique.

25

20

16

14

12

11

10

DIAMETRE

MODELE

JSCIHOV

J0C1HOV

T9TLHOV

J9T1HOV

ITLHOV

JVTIHOV

TCTLIHOV

JCT1HOV

TTTLHOV

JTTLHOV

TOTLHOV

J0THOV

T60LHOV

J601HOV

T80LHOV

J801HOV

OL-H)

J0¢881HIV
19T88.LHOV

J9T881HIV

TCT88LHOV

JCT881HOV

10T88.LHOV
J0T881HIV

%*30T881HIV

18088.LHOV
J80881HIV

%*380881HIV
|

318'8/8'8-HD

J0CTVIHOV
19TCVIHOV
J9TCVIHOV
IWTCVLIHOV
JPTCVIHOV
TCTCVIHOVY
JCTCVIHOV
TTTCVIHOV
JTTCVIHOV
T0TCVIHOV
J0TCV1IHOV
T60CVIHOV
J60CV1IHOV
T80CVLIHOV

J80CV1HOV

CV-HO

TOTNNIHOV
TOTANIHOV

OJ0TNNIHOV
J0TGNIHOV

T80NNIHOV
T809NIHOV

OJ80NNIHOV
OJ809NIHOV

)

NNI/gNI-HD

IPTIHOV
JVTIHOV
TCTIHOV
JCTIHOV
TTT3IHOV
JTTIHOV
T0T3IHOV

J0T3HOV
J603HOV

J803HOV

-

S3-HO

T¢TIdLHOV
T¢T1d1HOV

JCTId1IHOV
J¢T1d1HOV

10TIdLHOV
T0T1d1HOV

J0TId1HOV
J0T1d1HOV

1801d1HOV
1801d1HOV

J80Id1HOV
J801d1HOV

1d/1d-HD

J9THVHOV

JVTVHOV

JCTVHOV

JTTVHOV

J0TVHOV

J60VHOV

J80VHOV

YV-HD

J9THOHOV

JVTIOHOV
JCTIOHOV
JTIOHOV
J0TOHOV
J609HIOV

J809HIV

|

V5-H)

JCTCVVHOV
JCTO4VHIV

J0TCVVHIOV
J0TO4VHOV

J80CVVHIOV
J8004VHOV

@

TV 4V/4v-HD

JCTCVOHIV
JCTO49HIV

J0TCVOHIV
J0TO45HIV

J80CVOHIV
J800495HIV

TV 49/49-H)

CT3IDHIV

0T3dOHIV

319-HD



a e
FICHE TECHNIQUE ENDEX
CH

T Codes: ACHT, ACHT88, ACHTS8E, ACHTA2, ACHINB, ACHINN, ACHE, ACHTPL, ACHTPI, ACHA,
LI ea SRR S ] ACHG, ACHAFO, ACHGFO, ACHAA2, ACHGA2, ACHGE
Référence: FT CH-fr Date: 09/05/16 Mises a jour: 11 Page:5de 9

2. DONNEES D'INSTALLATION

!

1 [\ !
o > ht i 0%
Ay
P 2 » he > - 7B tfix
DIAMETRE
8 9 10 11 12 14 16 20 25
fu @) — @) — fu @) — Q — Q — Q — Q — Q Q
) 0 <] o)) D o o o — — o o~ < < (] Yol o LN
g8 8 8 8 g 8 % = 9 = =75 5 =3 =2 4 § 4
£ T T T T = T T T T T T T T T T T T
o Q Q Q Q o Q Q Q Q Q Q Q Q Q Q Q Q
g = = < == g T |/ = 2 <= 2 <= = < 4 < < | <
do: diamétre foret [mm] 8 9 10 11 12 14 16 20 25
dw: diamétre dans la tole < [mm] 9 10 12 13 14 16 18 22 27
hy: profondeur trou [mm] | 40 45 | 60 45 60 @ 45 | 60 | 8 | 60 | 8 | 75 | 100 75 | 100 85 | 110 | 110 | 130
:C: CREIESRIPIECRENLEES | e | o 100 100 100 70 | 100 | 105 & 100 =105 @100 @ 110 @ 100 @ 110 @110 @ 135 @145 | 160
Tins: couple de serrage [Nm] 10 10 20 20 35 35 50 80 120
het: profondeur effective > | [mm] | 25 | 30 35 30 35 25 | 40 | 52 40 52 48 55 48 55 55 | 67 72 | 80
CH-TO, CH-8.8, CH-
g g 5 5 5 | 15 5 15 5 15 5 25 5 | 25 | 5 25 | 15 | 25
A2, CH-ES [mm]
CH-INB, CH-INN [l | | 65| 165 | — | =~ | — | 65 | 165 | = | = | = | = | = | = | = | = | - | -
CH-PL, CH-PI mm] | — | 8 | 18 | - | - | - 9 19 | — | —~ | 10 | 30 | - | = | | |

CH-AR, CH-GA, CH-

AF, CH-GF, CH-AF A2,  [mm]
CH-GF A2, CH-GE
s+ distance critique entre
axes

tix: épaisseur a fixer <

[mm] 75 90 | 105 & 90 | 105 75 120 155 120 155 145 165 145 | 165 | 165 205 215 | 240

c.r: distance critique au bord [mm] 40 45 55 45 55 40 60 80 60 80 75 85 75 85 85 105 110 | 120

* Mesures courtes spéciales, sans manchon plastique.



a e
FICHE TECHNIQUE ENDEX
CH

- — Codes: ACHT, ACHT88, ACHTSSE, ACHTA2, ACHINB, ACHINN, ACHE, ACHTPL, ACHTPI, ACHA,
e ACHG, ACHAFO, ACHGFO, ACHAA2, ACHGA2, ACHGE

Référence: FT CH-fr Date: 09/05/16 Mises a jour: 11 Page: 6 de 9

3. INSTALLATION DU PRODUIT

1. PERCER

Vérifier que le béton est bien compact et sans pores significatifs.
Supporte des trous secs, humides ou inondés.

Pergage en mode percussion ou marteau.

Percer au diametre et a la profondeur spécifiés.

2. SOUFFLER ET NETTOYER
Nettoyer le trou des restes de poussiére et des fragments dus au percgage.

— Utiliser bombe a air et brosse

3. INSTALLER

Insérer la cheville jusqu'a ce que la marque de profondeur reste a ras de la superficie du matériau de base.
Utiliser un marteau si nécessaire.

L'installation peut se faire a travers le matériau a fixer ou préalablement a la pose de celui-ci.

4. APPLIQUER COUPLE DE SERRAGE
Appliquer le couple de serrage nominal en utilisant une clé dynamométrique.




CH-TO

CH-8.8

CH-PL CH-INB/INN CH-ES CH-A2

CH-PI

a e
FICHE TECHNIQUE ENDEX
CH

T Codes: ACHT, ACHT88, ACHTS8E, ACHTA2, ACHINB, ACHINN, ACHE, ACHTPL, ACHTPI, ACHA,
LI ea SRR S ] ACHG, ACHAFO, ACHGFO, ACHAA2, ACHGA2, ACHGE
Référence: FT CH-fr Date: 09/05/16 Mises a jour: 11 Page: 7de 9

4.- RESISTANCES CARACTERISTIQUES

4.1.- La résistance caractéristique* dans béton non fissuré C20/25** pour une cheville isolée (sans effets de distances au bord ni de distances
entre chevilles) est celle indiquée dans le tableau suivant:

DIAMETRE 8 9 10 11 12 14 16 20 25
& o & > It ) S = Q e~ g = 3 © 3 2
(—=4 , 8 8 & & , 8 28 £ B gl &2 2 g & g8 B
Yol lels s '8 8 8 &8 8 & & &5 & & 3
< < < < < < < < < < < < < < < <
Traction [KN] --- 7.5 9.1 7.5 9.1 - 9.5 13.1 | 95 13.1 | 12.7 | 20.6 | 12.7 20.6 | 17.5 | 27.6 | 26.0 36.1
Cisaillement | [KN] | — | 6.0 6.0 | 60 6.0 -- | 12.8  11.0| 12.8  11.0  16.8 | 20.6 | 16.8 | 20.6  20.6 | 25.3 471  72.1
’ * @) — * Q — Q — Q — Q
(—e 4 & 8 2 - 83 g 3 8
' I5s) @ x \ \ 00 @ X ' \ @ x ' \ « ® «Q !
A 3 0 0 ! . 3 0 2 ! . 0 0 ! . 0 0 0 :
== |t : | |E|EE|" | IE|E| " |E|EIE]
|
- 2 3 IR S 2 g @
Traction [KN] 5.3 7.5 9.1 --- - 7.5 9.5 13.1 - --- 12.7 | 20.6 --- --- 17.5 | 27.6 | 26.0 -
Cisaillement | [KN] 7.4 8.3 8.0 --- - 7.4 12.8 | 14.6 - --- 16.8 | 20.6 --- --- 20.6 | 33.7 60.9 -
(@) — (@) — Q ) Q —_ (@) - Q - Q — QO
(%] 0 D [o] o o — — ~N ~ < < (] O o
[ o o o o — — — — — — — — — — ~
c==a) : : § § § , 5 § 2 §/8 8§ 8 & 8 8§z,
= ’ s = P = ’ P = = = P = = = = = P l
502 & 8 5|5 5|5 5|5|3|8|& 8|3
I < < < < < < < < < < < < < b
Traction [KN] --- 7.5 9.1 --- 9.1 - 9.5 13.1 - 13.1 | 12.7 | 20.6 --- 20.6 | 175 | 27.6 @ 26.0 -
Cisaillement | [KN] | — | 720 | 70 | — | 70 | — | 128 | 128 | - | 128 168 203 | - | 203 | 206 | 29.5 550 -
Q (@) Q - Q — (@] — Q —
o) (o)) o o — — o~ o~ < <
haw | o : D : : VR O+ R N v B R v : : : |
T R - L AL IS - - - - - T - L L B
b b < < < < < < < b
Traction [KN] - 7.5 - 7.5 - - 9.5 13.1 | 95 13.1 | 12.7 | 20.6 | 12.7  20.6 - - - -
Cisaillement | [KN] --- 6.0 - 6.0 - - 12.8 | 11.0 | 12.8 | 11.0 16.8 | 20.6 | 16.8 | 20.6 - - - -
e = g8 33
,4 82 82 T2 @z
i_’_,—._'ﬁ Pz zZlzZ i i Pz zzZ i i i i i i i i i i
T T T I T T T I
QO O QOO O O QO
I I << I g <<
Traction | [KN] | - | 75 | 201 - | - | - |95 131 | -~ | -~ |~ | — | — | — | — |~ |~ | -
Cisaillement | [KN] | - | 50 50 @ - | - | - |92 92| - | - | — |~ | — | - | - | - | - | -
O — [S] = Q —
5] o o o ~ ~
o o — — — —
| —— 1 = = 1 1 1 ~ = 1 1 ~ = 1 1 1 1 1 1
=) = E | B = = = E B = = E | B = = = = : :
5 5 5 3 5 5
2 < < < < <
Traction [KN] - 7.5 9.1 - - - 9.5 13.1 - - 12.7 | 20.6 - - - - - -
Cisaillement [KN] - 7.3 | 10.1 - -- -- 12.3 | 18.3 -- - 16.7 | 20.5 - - -- - - --
& o S S Q N
- =4 = pul pl o =
——e s B b T~ T T T O T
S o i u T T T T
(@] O Q (@] Q (@]
< < < < < <
Traction [KN] | -- 7.5 9.1 - - - 9.5 13.1 - - 12.7 | 20.6 - - - - - -

Cisaillement [KN] | -- 7.0 7.0 - |- -- 12.8  12.8 - -- 16.7 | 20.3 -- -- i e - --



CH-GF A2 CH-AF A2 CH-GF CH-AF CH-GA CH-AR

CH-GE

FICHE TECHNIQUE

CH

Désignation:CHEVILLES CH Codes: ACHT, ACHT88, ACHTSSE, ACHTA2, ACHINB, ACHINN, ACHE, ACHTPL, ACHTPI, ACHA,

ACHG, ACHAFO, ACHGFO, ACHAA2, ACHGA2, ACHGE

Référence: FT CH-fr Date: 09/05/16 Mises a jour: 11 Page: 8de 9
DIAMETRE 8 9 10 11 12 14 16
O Q Q (&) o] Q Q
Vo 8 3 a pa 3 S 3
== I‘ :~\}\)\ : I : = : : = : = : < : = : < :
O (&) Q O O O O
< < < < < < <
Traction [KN] | - 1.5 - 1.5 - |- 3.0 - | 3.0 | - 50 | - | 50 - | 65 | -
Cisaillement | [KN] | --- --- i --- --- ---
O Q Q (&) o] &) Q
(<] (2] o — o~ < (=]
— N\ ] Q 1 Q 1 ] bl 1 bl ] - 1 bl ! - !
= |{ \D : 2 : 2 : : 2 : 2 : 2 : 2 : 2 :
O O O O O O O
< < < < < < <
Traction [KN] | --- 1.5 3.0 5.0

~
[
,
!
!
I
il
,
!
!
,
!
!
W
IS
,
!
!
R
o
,
!
!
o
IS
,
!
!
e
i llo
,
!
!
(o))
(6]
,
!
!

Cisaillement [KN] | ---

Q Q (@)
[oe] o N
3 5 S
—e 4 r@ | = : | : | = | | | = : | | : |
I T I
Q Q Q
< < =
Traction KN] — | 42 | — | — | o | |95 | | | 127 o~ | e e
Cisaillement | [KN] | -—- — | - | - | - |- — | - | - — | - | - — | - | -
Q Q (@)
[ole] o (o]
: o = o
== Q ., O . . . , O . . , | © . . . \ .
' hr ' ' ' ' e ' ' ' hr ' ' ' i '
N\ | = | | | | = | | | = | | | | |
I g I
Q Q Q
< < <
Traction [KN] | — 17 | — | | | 32 — | | 59| — | — | |
Cisaillement | [KN] | --- - i Dt B i it B Bt B Bt Bt B B B
R &
o S —
I S ~
s f.o : < : : : : N : : : < : : : : :
. < | . ! . S ! . . < ! . . ! .
S S S
< S <
<
Traction KN] |~ | 42 | — | — | — [~ 95 | — | — | — 127 — | — | — | | -
Cisaillement | [KN] | --- el B e e e el e el e — | - | -
(@] (@] (@]
[ele] o N
o — —
I N N \
=== Q : < : : : : < : : : < : : : ; !
N | g | | | | g | | | g | | | | |
T T T
Q Q Q
b b b
Traction | [KN] | — | 17 | — | — | — | — 32 | — | — | — | 59 | — | — | — | | -
Cisaillement | [KN] | --- — | - - - - | - — | - | - — | - | - — | - | -
S o
@y, L L '
- ) : : : : : : G] : : : G : : : | :
Y | | | | | | | 9 | | | Q | | | | |
! Q O
b b
Traction | [KN] | — | - | = | e | e | e | 30 | e | e | o | 5O | e | |||

Cisaillement | [KN] --- --- --- ---
Notes:
- 1KN =100 kg
- * Mesures courtes spéciales, sans manchon plastique. Valeurs testées dans béton C35/40.
- Les chiffres en italique et soulignées indiquent la rupture de I'acier.
- Lesvaleurs de la résistance caractéristique a traction et a cisaillement doivent étre prises en compte séparément.



INDEX

FICHE TECHNIQUE

- — Codes: ACHT, ACHT88, ACHTSSE, ACHTA2, ACHINB, ACHINN, ACHE, ACHTPL, ACHTPI, ACHA,
e ACHG, ACHAFO, ACHGFO, ACHAA2, ACHGA2, ACHGE

Référence: FT CH-fr Date: 09/05/16 Mises a jour: 11 Page: 9de 9
4.2.- Coefficients de sécurité recommandés

) ) MINORATION RESISTANCES
COEFFICIENTS DE SECURITE - MAJORATION CHARGES
RUPTURE BETON RUPTURE ACIER

Traction 1.80
ACHT
Cisaillement 1.50 1.25
Traction 1.80
ACHT88
Cisaillement 1.50 1.25
Traction 1.80
ACHTA2
Cisaillement 1.50 1.56
Traction 1.80 -
ACHE
Cisaillement 1.50 1.25
Traction 1.80 2.00
ACHINB, ACHINN
Cisaillement --- 1.67
1.4
Traction 1.80
ACHTPL
Cisaillement 1.50 1.50
Traction 1.80
ACHTPI
Cisaillement 1.50 1.56
ACHA, ACHG, Traction - 1.50
ACHGE Cisaillement ===
Traction 1.80 1.50
ACHAFO, ACHGFO
Cisaillement -
Traction 1.80 1.87
ACHAA2, ACHGA2
Cisaillement -

4.3.- Exemple de calcul

Fixation d'une charge a traction de 500 kg (4.91KN) dans béton non fissuré C20/25 avec cheville ACHT10L.
- Vérification a réaliser: Charge de calcul < Résistance de calcul

- Charge de calcul = Charge de service X coef ficient de majoration de charges = 4.91 * 1.4 = 6.87 KN

;. résistance caractéristique traction 13.1
- Résistance de calcul = — - - - =—"—=="728KN
coef ficient de minoration de résistance 1.8

- Vérification: 6.87 KN < 7.28 KN la fixation est slre

- Pour des calculs plus complexes, vous pouvez utiliser notre programme de calcul d'ancrages INDEXcal



